



2024年6月6日
星期四
农历甲辰年五月初一
今日16版
总第10546期
中共常州市委主管 常州日报社主办
国内统一连续出版物号 CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



为经营户免费统一配置电子秤 河海综合市场 这种做法在我市尚属首次

营造公平计量、诚信经营、放心消费的市场环境舍得『下本』

本报讯(吴燕翎 施建伟 文朱臻 摄)“大家排队登记,我们检定贴上标签后,就可以把这些电子秤领回去了。”昨天上午9时许,在新北区河海综合市场里,市场经营户免费领到了崭新的电子秤。今天起,这147台统一配置的电子秤将在河海综合市场正式“上岗”。市场为经营户免费统一配置电子秤,在我市还是首次。

河海综合市场市场部主任茅剑彪介绍,这里目前有经营户129户,根据实际需求,他们联合中国邮政统一采购电子秤,免费发放给经营户。“每台秤侧面都有一个唯一编码。在此基础上,市场管理方在电子秤底部进行铅封,另外贴上市场管理方制作的统一标识,以便规范使用。”

工作人员给经营户讲解示范电子秤的操作方法时,记者在旁看到,电子秤开机后长按“开关”键,唯一编码便出现在显示屏上。

茅剑彪说,前期,市场方和经营户进行了充分沟通,并拟定了规章制度,由双方共同签字认可。电子秤在使用期间如果发生自然损坏,由市场方联系厂家免费修理或更换;如果是人为损坏的,则由经营户自己承担责任。“我们每个月抽查,一旦发现铅封处被动了手脚,以及

有其他不规范经营问题,会根据规章制度对经营户进行处罚。”

在肉制品区,刚刚领到新秤的经营户廖明杰立马将新秤摆上了摊位。“用起来很方便。最重要的是,大家用的都是一样的秤,不论对我们还是消费者,都公平公正,买卖更有信任感。”

给经营户统一配置电子秤,也获得了消费者的认可。“挺好的!市场管理更加规范,我们消费者买得放心。”来市场买菜的一位吴姓市民,在旁看了半天“热闹”,并了解到市场推出的这个新举措后,开心地说道。她对记者说,前段时间在网上看到,有些城市的农贸市场“鬼秤”花样百出,被曝光后一时成为网络热点,“要是都能这样统一用秤,还有什么不放心的。”

新北区市场监督管理局三井分局副局长马续东表示,市场监管部门将按照“经营商户自我约束、市场主体规范管理、职能部门监督检查”的模式,在辖区逐步推广计量器具的统一检查、统一管理、统一检定。“作为监管部门,我们将加强对商超、农贸市场等处的计量器具的检查,杜绝不合格计量器具的使用,为市民的‘菜篮子’营造一个公平计量、诚信经营、放心消费的市场环境。”



天气预报

全市今天雨止转阴到多云,东南风4到5级阵风6级,今天最高温度25℃,明晨最低温度19℃。